
ACADEMIA NAVALĂ 
“MIRCEA CEL BĂTRÂN”

ELECTROMECANICĂ NAVALĂ - Secția Militară

Academia Navală „Mircea cel Bătrân” (ANMB) oferă aspiranților la o carieră militară în 
domeniul ingineriei marină și navigație un program de studii relevant și competitiv, denumit 
Electromecanică Navală. Academia vine astfel în întâmpinarea nevoilor Ministerului 
Apărării Naționale, valorificându-și potențialul educațional și expertiza recunoscută la nivel 
internațional.



DE CE ELECTROMECANICĂ NAVALĂ?

MISIUNEA specializării „ELECTROMECANICĂ 
NAVALĂ” din cadrul Facultății de Inginerie Marină 

din Academia Navală „Mircea cel Bătrân” este de a 
continua tradiția școlii românești de învățământ superior 
de marină, prin formarea competențelor generale, 
specifice și atitudinale absolvenților noștri. Absolvenții 
noștrii vor fi capabili să îndeplinească atribuțiile funcției 
de ofițer inginer în specializarea “electromecanică navală”, 
domeniul inginerie marină și navigație, la bordul navelor 
militare. VALORILE pe care le împărtășim 

pentru reușita în misiunea noastră 
sunt:

• profesionalism, cultul muncii, 
corectitudine;

• respectul reciproc, respectarea legii, 
respectarea tradițiilor.

Specializarea Electromecanică navală combină cunoștințe și 
competențe din domenii precum ingineria ăcinacem , elect ăcir  
și automatizări. Astfel, studiind specializarea Electromecanică 

v ,ălavaN ei obține o perspectivă amplă și vei dobândi abilități 
p et erac ot ajuta să abordezi etcepsa  complex .eirenigni ed e  



Academia Navală „Mircea cel Bătrân” este o  
instituție cu o tradiție de peste 152 ani de învățământ  

superior de marină, fiind cea mai bine clasată  
universitate românească din domeniu (universitate de  
educație și cercetare științifică), care se bucură de un  
bun renume internațional. Academia Navală „Mircea  
cel Bătrân” este certificată de către ARACIS cu grad  
ridicat de încredere. Calitatea procesului de  
învățământ este asigurată de certificarea Bureau  
Veritas privind implementarea sistemului de  
management al calității ISO 9001:2008.

DE CE ACADEMIA NAVALĂ 
„MIRCEA CEL BĂTRÂN”?

ACADEMIA NAVALĂ
   „MIRCEA CEL BĂTRÂN”

 O INSTITUȚIE 
CU TRADIȚIE 

DE PESTE 152 ANI



CUM SE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚILE DIN CADRUL 
PROGRAMULUI ELECTROMECANICĂ NAVALĂ, 
DOMENIUL INGINERIE MARINĂ ȘI NAVIGAȚIE? 

Disciplinele de studiu sunt planificate 
într-o succesiune logică astfel încât să 

asigure competențele generale și de specialitate 
necesare în domeniul programului de studii, 
fiind compatibile cu programe de studiu 
similare din statele Uniunii Europene și din alte 
state ale lumii. 

Pentru realizarea unei deschideri cât mai 
mari a adresabilității programului de studii 
Electromecanică Navală și pentru stimularea 
mobilităților studențești, Academia Navală 
”Mircea cel Bătrân”, împreună cu alte 
universități partenere din spațiul european, 
a derulat un proiect în carul căruia s-a 
identificat posibilitatea derulării unui semestru 
comun în toate universitățile partenere, dând 
astfel posibilitatea studenților să își dezvolte 
personalitatea și să studieze și în cadrul 
partenerilor noștri externi, prin intermediul 
mobilităților studențești derulate în Academie. 

Disciplinele au alocate 30 credite europene 
transferabile per semestru, care se obțin prin 
promovarea disciplinei. Credite suplimentare 
pot fi obținute prin promovarea disciplinelor 
facultative. Planul de învățământ este structurat 
pe 8 semestre (4 ani de studiu) a câte 14 
săptămâni.

Stagiile de practică se desfășoară în locațiile 
proprii ale Academiei Navale „Mircea cel 
Bătrân” (secția de microproducție și instruire 
practică, stațiunea de pregătire marinărească, 
simulatorul integrat de navigație, nava școală 
„Mircea”, divizionul de nave școală și navele 
militare din Forțele Navale).
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CUM OBȚIN MAI MULTE INFORMAȚII?

Tel: 0241-626200 int. 0114 - Secretariat IF
Tel: 0241-626200 int.0180 - Secretariat Decanat
Adresa site: www.anmb.ro
Adresă: Facultatea de Inginerie Marină, Academia 
Navală „Mircea cel Bătrân”, Str. Fulgerului nr. 1, 
Constanța, 900218, România


